

Отчет о проведении внеурочных занятий «Разговоры о важном»

14 октября 2024 года в рамках внеурочной деятельности «Разговоры о важном» для учащихся 1-4 классов было проведено занятие «Что значит быть взрослым».

Цели занятия: Формирование у обучающихся представлений о взрослости, характеристик взрослого человека, взаимосвязи между понятиями «взросление» и «ответственность».

Формирующиеся ценности: высокие нравственные идеалы. Взрослость не определяется только возрастными рамками. Быть взрослым – это нести ответственность за свои решения, действия и их последствия, нести ответственность за свою семью и свою страну.

С школьниками обсудили вопросы, хочется ли детям повзрослеть, чем их привлекает позиция взрослых. Они поработали со стихотворением Ю. Яковлева «Взрослый человек». Затем детям показали видео с известным российским шеф-поваром, ресторатором и телеведущим Константином Ивлевым. Он рассказал, с чего начинается путь в мир взрослых, кого мы можем назвать взрослым. Учителя с ребятами обсудили, как и когда воспитываются черты характера, свойственные взрослым; что значит ответственность за свои поступки, что значит верность слову. Тему помогло раскрыть также просмотр фрагментов из мультфильма «Новогоднее приключение двух братьев».





Зам.директора по ВР _____ Кантиева К.П.